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8 numaraya kayıtlı olarak koşan BELIEVE IN ME isimli atın jokeyi Onur YILDIZ, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

8 numaraya kayıtlı olarak koşan BELIEVE IN ME isimli atın antrenörü Suat ÖZKAN, deklare ettiği seyisin doping mahallinde hazır 

bulunmasını sağlamadığından dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 613 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır. 

11 numaraya kayıtlı olarak koşan MAKARACI ÇOCUK isimli atın jokeyi Adem ASLAN, start çıkışında dışındaki ata tampon yapmak 

suretiyle faul yaparak yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ancak hastaneye sevk 

edildiğinden davete icabet edememiştir. Konu ile ilgili savunma istemi kendisine 4 (dört) gün sonra 20.01.2021 tarihinde tebliğ 

edilmiştir. Konu ile ilgili savunmasını tebliğ edildiği tarihten 7 (yedi) gün sonra 27.01.2021 tarihinde kurulumuza iletmiştir. 

Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (b-1) ve (c) bentleri uyarınca 5 (beş) gün süreyle yarışlarla ilgili yerlerde geçici sanat icra 

etmekten yasaklanması ve ayrıca 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

4 numaraya kayıtlı olarak koşan ve 3. gelen KRAL ABUZER isimli atın jokeyi Adem ASLAN, fotofinişi geçtikten sonra atından 

düşerek yaralandığından,  hipodrom doktoru tarafından muayene edilip  hastaneye sevk edildiğinden, koşu sonrası tartısı 

yapılamamıştır. 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 50. maddesinin 2. fıkrası 

uyarınca koşu sonrası tartısının yapılmamasına ve yarışın onaylanmasına kurulumuzca karar verilmiştir.

KOŞU NO:  4

MAIDEN/SATIŞ koşusunda satışa konulan atlara alıcı çıkmamıştır.

1 numaraya kayıtlı olarak koşan CHARLIE isimli atın aprantisi Berkant GÖKÇE, son düzlükte usulsüz ve fazla sayıda (9 ADET) 

kamçı kullandığından dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili savunmasını tebliğ 

edildiği tarihten 7 (yedi) gün sonra 23.01.2021 tarihinde kurulumuza iletmiştir. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 

sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 123. maddesinin 6. fıkrası uyarınca 7 (yedi) gün 

süreyle tribün ve eklentileri dışında, yarışlarla ilgili yerlerde geçici sanat icra etmekten yasaklanması ve ayrıca 613 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

4 numaraya kayıtlı olarak koşan DUTY BEAUTY isimli atın jokeyi Gökhan GÖKÇE, starttan çıktıktan sonra usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

5 numaraya kayıtlı olarak koşan KILLER QUEEN isimli atın aprantisi Yunus Emre YÜKSEL, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca incelenmiş ve haklı bulunmuştur.

8 numaraya kayıtlı olarak koşan THE BEST DEFNE isimli atın jokeyi Tolga YILDIZ, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6
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4 numaraya kayıtlı olarak koşan CERENSEL isimli atın aprantisi Kaancan GÖKÇE, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

6 numaraya kayıtlı olarak koşan HOLOSKO isimli atın aprantisi Musa Kemal CEYLAN, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır. 

8 numaraya kayıtlı olarak koşan ERGİN KHAN isimli atın aprantisi Berkant GÖKÇE, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

9 numaraya kayıtlı olarak koşan YELLOW STONE isimli atın aprantisi Selçuk AKBULAT, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

11 numaraya kayıtlı olarak koşan KIVANÇ isimli atın aprantisi Fırat ARSLAN, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı 

gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca incelenmiş ve haklı bulunmuştur.
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